
Ministerie van Financiën

Generale Thesaurie

TER BESLISSING, GRAAG UITERLIJK 13 MAART RETOUR I.V.M. BEANTWOORDINGSTERMIJN Directie Financiële

Aan Markten

de minister

Js
ee

z— Persoonsgegevens

nlota Beantwoording Kamervragen de Vries over versoepeling
ee

2

van Europese bankregels Datúm
>

pas op 2-03 En 4 maart 2025

ar Wooro lerol otanummer

Ear 2025-0000066180

Bijlagen
ET 1, Aanbiedingsbrief

Aanleiding
en l / : | u

2. Beantwoording Kamer

Op 20 februari jl. stelde het Kamerlid Aukje de Vries schriftelijke vragen over 3, FD-artikel versoepeling

versoepeling van Europese bankregels, naar aanleiding van een publicatie in het 4. Vragen van het lid Auk,

od

SG

FD. Bijgaand treft u de conceptbeantwoording van deze vragen aan.

Beslispunten
1. Gaat u akkoord met de bijgaande aanbiedingsbrief (bijlage 1) en de

beantwoording van de Kamervragen (bijlage 2)? Zo ja, dan verzoeken we u de

aanbiedingsbrief in de bijlage te ondertekenen.

2. Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota?

Kernpunten
e In het FD-artikel (bijlage 3) wordt bericht over een brief die de Spaanse,

Italiaanse, Duitse en Franse presidenten van centrale banken gezamenlijk
hebben gestuurd aan de Europese Commissie.

e Gezamenlijk roepen zij de Commissie op tot een evaluatie van regelgeving
voor banken, zodat deze waar mogelijk versimpeld kan worden.

e Het kamerlid De Vries vraagt naar uw positie op dit onderwerp en uw

betrokkenheid bij deze brief. Daarnaast worden enkele vragen gesteld over

het concurrentievermogen van Europese t.o.v. Amerikaanse banken.

e Het kamerlid De Vries vraagt ook naar de samenhang van versimpeling met

onder meer MKB-financiering, hogere spaarrentes en de inzet van Nederland

rond regelgeving over securitisatie.

e In de bijgevoegde beantwoording wordt stilgestaan bij uw steun voor

versimpeling en uw aandacht voor het concurrentievermogen van banken.

Communicatie

Nvt.

Politiek/bestuurlijke context

« Kamerlid De Vries vroeg in het commissiedebat voor de Eurogroep/ Ecofinraad

van februari jl. al naar uw positie t.o.v. de brief van de Franse, Duitse en

Italiaanse ministeries van Financiën. Het betreft nu een tweede brief,

geschreven door de toezichthouders van ITA, SPA, DUI en FRA.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.

Pagina 1 van 1

0001


